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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR EDNALDO BORGES DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Permissão pra falar sentado Senhor Presidente? – Presidente Nedir Paz Florencio, está 

permitido, nobre vereador. Senhores vereadores, público que nos assisti boa noite, venho 

Presidente mais para agradecer fazer uma moção aqui de agradecimento a secretaria de obras 

do município ali na C74 assim como o nobre Vereador Polaquinho estava falando eu passei 

uma vergonha ali na época pedindo voto e depois é triste porque tava uma linha muito ruim e o 

povo tava muito reclamando até fizeram um grupo não é vereador Correia nós estava a maioria 

dos parlamentares estava nesse grupo que eles  denegria muito a imagem do prefeito e nós 

como liderança e eu fico muito agradecido por hoje passar naquela linha tá um tapete tá muito 

filé, tá muito bom e isso é um agradecimento mesmo não como vereador mais como um cidadão 

do Vale do Anari, nasci aqui eu fico muito feliz de ter um Secretário de Obras que pegou uma 

equipe e trabalha de domingo à domingo tivemos ali não sei se a maioria dos vereadores  

estavam lá não estavam ali na entrega do trator nobre vereador os quatro trator do Deputado 

Federal Expedito Neto e todos nós estava e bonitinho, limpinho e chamou muito atenção na fala 

do prefeito ali nosso Secretário de Obras podia também estar ali fazendo parte daquela mesa 

mais ele estava trabalhando, estava trabalhando de domingo a domingo pude conversar um 

pouco com ele hoje e vi também a dificuldade dele assim como nós políticos muitos deixa um 

tempinho de ficar com a família e vai atrás de uma reunião, bater no gabinete do Deputado vai 

aonde o deputado está, uma cidade vizinha até pra pedir pra cobrar assim também tá o 

Secretário trabalhando de domingo a domingo e não sobra um tempo as vezes pra família 

curtir a sua terra e eu vejo muito assim, eu fico feliz porque esse esforço que ele está fazendo é 

para melhorar o município é para provar para muitos aí que tem como trabalhar assim como 

tem políticos bons vereadores políticos que correm atrás vai lá nos gabinetes dos Deputados 

cobra, trás recurso consegue trazer recurso com Deputado faz aquele alinhamento nós 

vereadores não é só aqui para estar votando não, não é só  ficar como muitos falam sentar aqui 

nessa cadeira e vem aqui só segunda feira não corremos atrás não é a toa  que essa câmara 

aprovou muito projetos de emendas, de recursos e todos os vereadores dessa casa correu atrás 

do seus Deputados alinhamentos e conseguiu recurso para o município, prefeito tá fazendo um 

bom trabalho graças a todos, a câmara de vereadores, todos os vereadores está fazendo um 

excelente trabalho,  graças também a equipe dele assim como em destaque a pessoa do Cleone 

que hoje é secretário de obras eu dou parabéns pra você Cleone isso é de coração mesmo que 

você esta fazendo um excelente trabalho, humilde, simples, conversa com a gente independente 

de política você não esta fazendo ali fazendo politicagem diferente de algumas secretarias aí 

não quero aqui citar a secretaria, diferente Presidente eu sei que a maioria dos vereadores 

aqui sabe de quem eu estou falando que tem secretaria que faz politicagem, Cleone não, Cleone 

trabalha pro povo independente de voto e é assim que nós trabalhamos também independente 

de voto fomos lá trazer recursos para que o prefeito Anildo possa fazer um excelente trabalho 

não é do meu partido mais estou ajudando e a câmara de vereadores está ajudando parabéns a 

você Cleone, parabéns a câmara de vereadores e amanhã vai estar descendo para Porto Velho 

uns seis vereadores e com certeza vai vim recurso para o município, com certeza eu tenho fé em 

Deus nisso, porque infelizmente sem esses recursos parlamentares o prefeito não consegue 

trabalhar, e está trabalhando porque os vereadores estão conseguindo, o secretário está 

trabalhando, o prefeito está correndo atrás, graças a Deus, parabéns a toda câmara de 

vereadores, parabéns também Neodizinho que você termine esse mandato assim sem querer 

travar nada e sempre de parceria conversando, dialogando com o prefeito, Muito Obrigado. 


